
Üvegplafon – nők esélyegyenlősége a munka világában

Írta: Bereczki Lajos

Csütörtök este a Trafik Kávézóban kerek asztal beszélgetést szervezett a Pécsi
Esélyek Háza az esélyegyenlőség témakörében. A beszélgetésre nem csak nőket
hívtak meg – nagyon helyesen – hiszen a másik nem véleménye is fontos a témát
illetően. Külön érdekessége a rendezvénynek, hogy egy volt belügyminiszter
asszony és a parlament egykori elnöke is részt vett a beszélgetésen.
Képünkön balról jobbra: Ladányi Attila, Kerner Barbara, Fábián
Mária, dr. Stark András, Gruidl Zsuzsa és Koska Éva látható.
  A Fábián Mária moderátor által kiválóan kézben tartott beszélgetés a résztvevők
bemutatásával indult –  tekintsük át, kik is voltak jelen a rendezvényen.

Szili Katalin, az MSZP politikusa, egykori parlamenti házelnök, Ladányi Attila az
LMP képviselő-jelöltje, 
dr. Bogács Ernő,
a Baranya Megyei Gyermekvédelmi Központ vezetője, 
Gyenese Andrea
szociális munkás, 
Csovcsics Erika 
pedagógus, 
dr. Stark András
pszichológus, 
Kerner Barbara
top menedzser, 
Lamperth Mónika
, az MSZP politikusa, egykori belügyminiszter voltak a meghívott vendégek.

A társaság, amint látható, meglehetősen vegyes volt, ami jót tett a
beszélgetésnek, hiszen a témát így sokkal több irányból lehetett megvilágítani. Az
optimálisnál talán több politikával foglalkozó személyt válogattak be a szervezők,
de ez nem okozott gondot, hiszen példásan visszafogottak voltak ezen a téren a
résztvevők, nem tekintették az alkalmi társaságot a választási kampány részének.
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Ez alól talán csak Ladányi Attila volt kivétel, aki időről-időre be kívánta
csempészni az LMP választási programját a beszélgetésbe, de szerencsére a
moderátor jól kezelte a fiatalember verbális vargabetűit.

De legalább mi  ne kanyarodjunk azonban el a témától, hiszen fontos kérdéseket
feszegettek a jelenlévők. Van-e esély egy nő számára arra, hogy vezetővé
váljon? Meddig ívelhet egy nő karrierje – létezik valóban a címben szereplő
üvegplafon? Szét tudjuk-e törni a sztereotípiákat, amely a nők családon belüli
szerepéről kialakultak? Miért alulreprezentáltak a nők a politikai életben? Fontos-e
vajon a helyes családon belüli neveltetés ahhoz, hogy a nők nagyobb
önbizalommal bírjanak és képesek legyenek elhinni, hogy alkalmasak olyan
feladatok ellátására, mint a férfiak? A sikeres férfiak mögött állnak-e nők, vagy
inkább mellettük kellene, hogy álljanak? A fiúk vajon társnak, vagy személyzetnek
tekintik a nőket? Ők részt vesznek-e a családi munkában ugyanúgy, mint a nők?

Ezer és ezer kérdés merült még fel, amelyre természetesen mindenki a maga
tapasztalata alapján keresett választ. A beszélgetés vége felé a közönség is
hozzászólt a kerekasztal témáihoz - így járták alaposan körül a kérdést. 
A kétórás program végül azzal a végkövetkeztetéssel zárult, amellyel magam is
fenntartások nélkül egyetértek: a nők nélkülözhetetlenek az élet minden területén,
ezért törekedni kell rá, hogy a tehetséges hölgyek teret és lehetőséget kapjanak
arra, hogy szakmailag is kiteljesíthessék önmagukat. Ehhez már csak egyvalami
kell – a férfiak rivalizáló társadalmának csekély önkorlátozása és empátiája. Úgy
gondolom nem megoldhatatlan a probléma.
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